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	Uzyskanie zatwierdzenia projektu technologicznego 

	

	Kogo dotyczy?
· Podmiotów, które zamierzają rozpocząć działalność polegającą na przetwarzaniu, przygotowywaniu, produkcji, przepakowywaniu, przechowywaniu produktów pochodzenia zwierzęcego takie jak: rzeźnie, zakłady przetwórstwa dziczyzny, zakłady rozbioru mięsa, zakłady przetwórstwa mięsa, zakłady przetwórstwa ryb, mięczaków i skorupiaków, zakłady przetwórstwa mleka, zakłady przepakowywania, zakłady obróbki jelit, żołądków i pęcherzy, zakłady przetwórstwa jaj, zakłady produkcji mięsa mielonego, zakłady produkcji surowych wyrobów mięsnych, zakłady mechanicznego odkostniania mięsa, zakłady wytwarzające produkty z surowego mleka, zakłady pakowania jaj, punkty skupu jaj, punkty odbioru mleka, zakłady konfekcjonowania i przetwarzania miodu i produktów pszczelich.
· Również zakłady planujące modernizację lub zmianę rodzaju i zakresu produkcji powinny najpierw zatwierdzić zaktualizowany projekt technologiczny.

	Co przygotować?
Przygotuj wypełniony  wniosek  i  dowód  dokonania opłaty skarbowej (informacje o wysokości opłaty znajdziesz w rubryce „Ile to kosztuje?”).
Do wniosku dołącz dwa egzemplarze nowego lub zaktualizowanego projektu technologicznego zakładu.

	Ile czasu to zajmie?
Decyzję o zatwierdzeniu projektu technologicznego wydajemy w ciągu 30 dni kalendarzowych. Decyzję wyślemy na wskazany przez Ciebie adres lub możesz ją odebrać również osobiście w naszej siedzibie. Sposób odbioru decyzji  zadeklarujesz w momencie złożenia wniosku.

	Ile to kosztuje?
W momencie złożenia wniosku o zatwierdzenie projektu technologicznego  pobierana jest opłata zgodna z poz. 32 załącznika nr 1 do Rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 29 lipca 2022 r. w sprawie opłat za czynności wykonywane przez Inspekcję Weterynaryjną( Dz. U. z 2022, poz. 1672)

	Jakie są terminy?
Wniosek złóż przed rozpoczęciem prac budowlanych (modernizacją zakładu).

	Gdzie załatwię sprawę?
Wniosek możesz złożyć:
1. osobiście w naszym urzędzie w Polkowicach przy ul. Górnej 3/3 
2. wysyłając pocztą elektroniczną na adres: polkowice@wroc.wiw.gov.pl (podpisany podpisem elektronicznym).
3. Inspektorat posiada również skrzynkę podawczą na  platformie e-PUAP (adres skrytki: /PIW_Polkowice/skrytka).
W razie wątpliwości możesz zadzwonić: Tel.: (76) 845 60 16.

	Jak to zrobić?
1. Pobierz formularz wniosku o zatwierdzenie projektu technologicznego z naszej strony internetowej   lub osobiście w naszym urzędzie.
2. Wniosek wypełnij zgodnie z objaśnieniami znajdującymi się na formularzu.
3. Poprawnie wypełniony wniosek złóż w sekretariacie Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Polkowicach lub prześlij za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres Inspektoratu. Do wniosku dołącz dowód opłaty skarbowej.

	Jaka jest podstawa prawna usługi?
· ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. o Inspekcji Weterynaryjnej (tekst jednolity Dz.U. z 2010 r. Nr 112 poz. 744 z późn. zm.);
· ustawa z dnia 16 grudnia 2005 r. o produktach pochodzenia zwierzęcego (Dz.U. z 2006 r. Nr 17 poz. 127 z późn. zm.);
· rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 18 marca 2013 r. w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać projekt technologiczny zakładu, w którym ma być prowadzona działalność w zakresie produkcji produktów pochodzenia zwierzęcego (Dz.U. z 2013 r. poz. 434);
· Rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 29 lipca 2022 r. w sprawie opłat za czynności wykonywane przez Inspekcję Weterynaryjną( Dz. U. z 2022, poz. 1672)
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